# ₹ ₹ ₹ ₹ 減 ご 体育

## 安徽名将吕秀芝伦敦奥运"名次升级"

星报讯(记者 江锐) 瑞士当地时间10日进行的国 际奥委会执委会会议确认,由于涉药俄罗斯运动员成绩 被取消,中国选手切阳什姐和刘虹将递补获得伦敦奥运 会女子20公里竞走项目的银牌和铜牌,安徽名将吕秀 芝的名次也上升至第四名。重新确定名次后,国际奥委 会也将对奥运会奖牌、成绩证书和获奖运动员徽章重新

在2012年伦敦奥运会上,中国竞走女将切阳什姐、刘 虹和吕秀芝分别获得女子20公里项目的第三、第四和第六 名。当地时间6月10日,根据国际奥委会官网新闻报道, 国际奥委会执委会依据体育仲裁法庭的判决,对于在2012

年伦敦奥运会女子20公里竞走比赛中获得亚军和第五名 的两位俄罗斯选手卡尼斯金娜、基尔迪娅普金娜采取取消 其比赛成绩的决定,此次事件是由于两人分别在2015年 与2019年被查出使用兴奋剂,同时这也意味着当时获得 第三、四名的中国选手切阳什姐、刘虹将正式分别递补为 亚军、季军,吕秀芝由第六名升至第四名。

值得一提的是,在伦敦奥运会女子20公里竞走比赛 中,切阳什姐以1小时25分16秒打破了亚洲纪录。在此 后的2019年多哈田径世锦赛女子20公里竞走决赛中,她 还获得了银牌。刘虹则是目前中国女子竞走项目的领军 人物,她曾连续获得2011年、2015年和2019年三届田径

世锦寨女子20公里竞走冠军,以及2016年里约奥运会女 子20公里竞走冠军。

1993年10月出生于安徽省黄山市歙县王村的吕秀 芝,2010年入选国家竞走集训队;2012年在伦敦奥运会女 子20公里竞走比赛中获得第六名;2013年在第十二届全 运会女子20公里竞走决赛中夺冠;2014年9月28日在仁 川亚运会上, 吕秀芝以1小时31分钟06秒拿下女子20公 里项目金牌;2015年8月28日,在北京进行的2015年世界 田径锦标赛女子20公里竞走决赛中以1小时27分45秒获 得亚军;2016年8月20日,里约奥运会女子20公里竞走决 赛中, 吕秀芝以1小时28分42秒的成绩获得铜牌。

#### 《破冰行动》之后再出手

### 导演陈育新: 刑侦剧是"硬骨头

《国家行动》的细腻深刻,《湄公河大案》的惊 心动魄,《破冰行动》的热血高燃……作为业内不 可多得的全能型选手,陈育新在编剧和导演两个 领域皆有着亮眼的成绩。由陈育新编剧并执 导的情法正义刑侦剧《燃烧》正在北京卫 视播出。日前,陈育新在接受采访时分 享了自己近三十载关于涉案剧的创作历

程与行业内外的感悟。 口 记者 吴笑文

#### 刑侦剧是"硬骨头"

《燃烧》是陈育新继2007年执导《国家行动》后以导演的 身份再度回归,也是继去年大火的《破冰行动》之后,他作为 编剧撰写的又一部探究人性、欲望、原罪的力作。 陈育新说, 涉案剧可以分缉毒、经债、网债、反恐、反黑这些类别,其中刑 侦是最特别的,也很难写,是块"硬骨头"。"因为其他的类型 一般都会有团伙或组织,唯独刑侦主要是个体犯罪,没有组 织就没有分工协作、卧底、线人这些。你只能把镜头对准人 物,研究死者、研究凶手心理。'

面对刑侦剧在小荧屏上的逐步回暖,陈育新表达了自己 的看法。"刑侦剧的回暖首先是因为涉案剧类别下的剧种大 量出现,如缉毒、经侦这些跨界题材的多元出现。同时,大量 公安民警的无私奉献、负重前行,为誓言不惜牺牲生命的英 模人物的出现,让创作者想要向警察表达敬意。"

#### "命题作文"七年积累造就"警察世家"

尽管已有多部佳作在前,斩获过业内数个大奖,《燃烧》 的创作却并非一蹴而就。早在7年前,它还只是公安部新闻 宣传局交给陈育新的一个关于警察世家的"命题作文",没有 真实的案件做依托,且又是最难创作的刑侦题材,全能如陈

育新也不免犯难。在《燃烧》长 达7年的构思、揣度、调研、打磨 中,陈育新先后完成了《湄公河 大案》及《破冰行动》的剧本,海

量采访素材的积累,与公安干警长时间的接触,终于 使得数度经历搁浅的《燃烧》逐步成形,故事、主题、内核、人 物在深思熟虑中呼之欲出。

陈育新说,"任何一个影视剧创作者,都希望自己的作 品所传达出来的意图或价值观,能够让观众在一个细节或一 个人物身上感受到。《燃烧》想要传达的就是人如何面对欲 望,如何面对人生中一个不起眼的选择,无论以什么样的原 因来施加罪恶,罪恶就是罪恶。就像尼采所说的那样,当你 凝视深渊的时候,深渊也在凝视着你。"

#### 气质相投好剧本自带"气场"

《湄公河大案》的陈宝国、王千源、尤勇、杜志国,《破冰 行动》的黄景瑜、吴刚、王劲松、任达华,从陈育新的故事中, 走出了一位又一位"硬汉形象"。而《燃烧》的阵容同样高能, 奚美娟、邬君梅、谭凯、张志坚、刘敏涛、冯雷、汤镇宗、杜志 国……每一个名字提起来,皆是行业内公认的硬核"演技 派",再次印证着陈育新"好剧本吸引好演员"的理念初心。 "我觉得所有演员都希望自己能拿到一个好剧本,只要剧本 好,人物刻画起来有深度,有表演发挥的空间,他们都会很乐 意来参与这个项目。至于我们能够邀请到现在的这些演员, 也是他们觉得本子和人物好。"陈育新说。

### 2019年安徽省中国体育彩票发行销售数据公告

根据《彩票 管理条例》(国务 院令第 554 号)、 《彩票管理条例实 施细则》(财政部 民政部 国家体育 总局今第67号)和 《财政部关于贯彻 落字<彩票管理条 例实施细则>的通 知》(财综[2012]6 号)的有关规定, 现就 2019 年度安 徽省中国体育彩 票发行销售数据 公告如下:

2019年中国体育彩票发行销售数据公告

(单位,万元)

					(平位:万九)
玩法	销量	中奖金额	奖池资金余额	调节资金余额	说明
超级大乐透	153728.2526	837088616	134722.6024	144777.3557	由国家体育总局体育彩票管理中心公告
排列5	13905.4698	56900000	39123.9290	26711.1636	由国家体育总局体育彩票管理中心公告
7星彩	8347.4068	62793945	3982.2012	3003.6629	由国家体育总局体育彩票管理中心公告
排列三	15699.9686	80016665	1282.4344	1045.0401	
高频11选5	108991.3348	641472060	50.2410		
竞彩足球	436800.7914	3072023504.07	437773.3678	370607.7146	由国家体育总局体育彩票管理中心公告
竞彩篮球	40660.6378	285714401.07	52504.3506	40610.0507	由国家体育总局体育彩票管理中心公告
足球胜平负	11396.6698	63392391	0.0000	14968.0979	由国家体育总局体育彩票管理中心公告
胜平负任选9场	8095.1428	51678746	0.0000	10684.4882	由国家体育总局体育彩票管理中心公告
足球6场半全场胜平负	72.8384	190630	0.0000	1224.8460	由国家体育总局体育彩票管理中心公告
足球4场进球	253.2472	1190950	0.0000	3569.6025	由国家体育总局体育彩票管理中心公告
纸质即开型彩票	24506.7800	15798.8264			
特此公告					

注:中奖奖金不包括派奖奖金。

安徽省体育彩票管理中心 2020年6月

#### 体彩人以热血温暖生命(1)

今年6月14日是第17个世界献血者 日, 今年的主题为"安全血液拯救生命", 口号是"献血,让世界更健康"。世界卫生 组织于2004年宣布设立世界献血者日, 是为了感谢拯救生命的献血者,鼓励更多 的爱心人士加入到无偿献血的队伍中。 在无偿献血的大军中,一直活跃着体彩人 的身影,他们用滚烫的热血温暖无数的生 命,传递着向上向善的暖流。 口王红亮

#### 体彩专管员疫情期间的选择



"尊敬的献血者:疫情期间,街头人流 量骤降,临床供血面临严峻挑战。为保障 急救用血需求,长沙血液中心采用短信和 电话预约方式邀请您参与献血……"

2月19日,湖南长沙体彩专管员肖小 莉收到血液中心的求助短信,毫不犹豫做 了预约。2月21日,长沙风雨交加,肖小 莉做好防护赴约献血。这并非她第一次 献血,然而这次献血经历却更加难忘:"当 时天气不好,疫情又挺严重,我家只剩两 只口罩了,要出门献血,说不担心是假 的。但是,血库有需要,容不得我迟疑。"

肖小莉告诉记者,她已三十多岁 了,本想先暂停献血,等生完孩子再继 续,但特殊时期顾不了那么多。2月24 日,血液中心发来信息,肖小莉所献血 液检测结果正常,即将用于伤病员的救 治,她非常开心。截至3月30日,湖南 支援湖北临床用血29批次,累计调配 血液总量达130多万毫升。肖小莉说: "想到也许其中就有我的血液,能以这 种方式参与抗疫,感觉挺自豪。

肖小莉读书时就开始献血,尽管已 坚持很多年,可是每次献血她还是不敢 看针头。即便如此,她仍希望一直坚持 下去:"作为体彩人,公益早就潜移默化 地成为了我的本性。献血虽是小小的举 动,却能帮助有需要的人点燃希望,何乐 而不为呢?"

安徽省体育彩票管理中心原 遗失 法人代表张振印鉴章因故遗失, 声明 现声明作废。